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1. Juan de 48 afos de edad se encuentra hospitalizado secundario a un infarto
agudo al miocardio, se decidioé hacer intervencién coronaria percutanea con éxito y
pasa a su cargo para dar medidas de soporte. Actualmente se encuentra
asintomético con discreto dolor de miembro superior izquierdo e ingurgitacion
yugular grado |. Cuenta con los siguientes antecedentes personales patoldgicos:
DM2 de 5 afios de evolucidon con pobre control metabdlico, hipertension arterial
sistémica de 6 afios de evolucion sin tratamiento y asmatico desde la adolescencia

manejado con salbutamol.

Dentro del manejo farmacolégico post infarto, ¢(Qué farmaco estara

contraindicado en el paciente?

e VERAPAMILO (Antagonistas del calcio) No hidropiridinicos.

¢,Cual es el mecanismo de accién de dicho farmaco?

e VERAPAMILO: Inhibe su entrada a través de la membrana de las células del
musculo cardiaco y vascular.

e Limita selectivamente la entrada de calcio a través de los canales lentos de
calcio del musculo liso vascular y de las fibras musculares miocardicas de un
modo voltaje-dependiente. Por medio de este mecanismo, Verapamilo
reduce la concentracion de calcio intracelular.



